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VMeeTcs ¥ B OpraHu3allid MeHIo?

A) na, /A BCEX BO3PACTHBIX TPYNNT H PEXHMOB (QYHKLHOHHPOBAHHSA %\
OpraHu3alHu

b) nma, Ho 6e3 yuera BO3pacTHBIX TPyl

B) mer

2 BrIBEmEHO i MUKIHYHOE MEHIO [UIS 03HAKOMJICHHS POJIUTENEH 1 JAeTeH 7 )
A) na V
B) mer

3 BEIBEINEHO JIH €XKEeIHEBHOE MEHIO B YZI00HOM JUIs O3HAKOMIICHHS POAHUTENeH 1 IeTeH
mecte 7
A) na \/
b) et

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPE! Oimoa? )
A) na, o BceM AHAM \/
b) HeT, UMEIOTCS OBTOPEI B CMEJKHEIE JIHH

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 6/1101a H NpOaAyKThI
A) na, 10 BceM JIHAM \/
b) Her, IMEIOTCA NMOBTOPLI B CMEXKHBIC IHU

6. | COOTBETCTBYET JIM PerNIaMeHTHPOBAHHOE LHUKJIMYHBIM MCHIO KOJTHYECTBO MPHEMOB ITHINH
pexuMy GOYHKIMOHHPOBAHHS OpraHu3alHu? |
A) na \
b) et

7. | Ecth 1u B OpraHu3aluy NpHKa3 O CO3IaHHM U IOpsiAKe paboThl OpakepaXHOH KOMHCCHH?
A) na V
B) et

8 Ot Bcex 1M NapTHH IPHTOTOBJIEHHBIX 011101 CHUMaeTcs Opakepax? ,
A) na \/
b) er

9 BrisB/isaauch JTH GaKThl He JOMycKa K peain3aluu G0 U MPOAYKTOB IO pe3y/bTaTaM
paboTs! Gpakepa)kHOM KOMHUCCHH (3a IIepHoJl He MeHee Mecsna)?
A) Her \/
b) na

10 | Co3naHbl I¥ YCIOBHSA IUIs OPraHH3aLMK THTaHHs JeTel ¢ yueToM 0coOeHHOCTEH
3/10pOBbs (CaxapHbli auabeT, NUIIeBble ATTIEPIHH)? ‘
A) na \/
B) et

11 | IposonuTes M y6opKa NOMELIEHHN MOCIE KayKA0ro NprueMa MHIIH?
A) na \/
b) ner

12 | KauecTBeHHO 1M poBeNeHa yDOopKa MOMELTeHHH /Ul PUeMa MTHIIH Ha MOMEHT paboThl

KOMHCCHH?

A) 1a L\




14

b) Het I

13

06Hapy7KHBaHHCb JI¥ B [IOMELIEHUAX I [IPHEMa ITHIIH HACCKOMBIC, TPBI3YHEI H CJICIBI

HX }KHSHGHCHTGHBHOCTH?

/

A) mer

v

b) na

14

Co3aHBI JI YCIOBMS LTS COOTIOIEHMS 1eThMH [IPABHJI THYHOM THIHEHbI?

A) na

b) ner

15

BbUsiBJISUTHCH JIH 3aMEUaHHs K COOMIOACHNIO IeThMH IPABUJI JIHYHOH MIHeHbI?

A) HeT

b) na

16

BBIABIIAUTHCE JIM TIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOr0 MEHIO C YTBEPKICHHBIM MEHIO (HaKThI

UCKIIOYEHHS OT/IEIbHBIX OJII0 U3 MEHIO ?

A) HeT

b) na

17

MMenu 11 GaKThl BBIIAYM AETSM OCTHIBIIEH MUK ?

A) HeT

b) na
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